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Spoštovani, 

Vljudno vas vabimo na enodnevno učno delavnico Diagnostika predrakavih in rakavih sprememb ma-

terničnega vratu v vzorcih tekočinske citologije BD SurePath. Delavnica bo predvidoma potekala v 

sredo, 30. septembra in četrtek, 1. oktobra 2020 v hotelu Radisson Blu Plaza Hotel v Ljubljani. Prosimo 

vas, da se zaradi lažje organizacije na delavnico prijavite do 23. septembra 2020 preko spletne strani: 

https://zora.onko-i.si/delavnica-lbc-sp1-2020. Udeležence iz istega laboratorija prosimo, da se enako-

merno prijavite na oba termina. 

Dne 24. 9. 2020 vas bomo obvestili ali bomo delavnico izvedli v predvidenem terminu ali prestavili. 

V kolikor se bo epidemiološka slika poslabšala ali tuja predavateljica ne bo mogla potovati v Slovenijo, 

bomo določili nove termine in ponovno izvedli postopek prijave. 

Tudi tokrat bo delavnica potekala v okviru Pilotne raziskave za umestitev tekočinske citologije v dr-

žavni presejalni program ZORA. Na delavnici bomo nadgradili znanje, ki ste ga pridobili na prvi tovrstni 

delavnici dne 17. septembra 2019 na Medicinski fakulteti v Ljubljani. Po delavnici bomo s sedeža pro-

grama ZORA na Onkološkem inštitutu Ljubljana v vse slovenske citopatološke laboratorije po dogovor-

jeni časovnici v ocenjevanje poslali prvi set preparatov, pripravljen iz tekočinskih vzorcev slovenskih 

žensk. 

V prilogi pošiljamo program delavnice. Pred delavnico vam bomo poslali tudi navodila za varno nada-

ljevanje učnega procesa v času pandemije novega koronavirusa. Kotizacije ni. Parkiranje je možno v 

hotelu, kjer bo potekala delavnica, cena celodnevne parkirnine je 4 €. Postopek za pridobitev kreditnih 

točk za zdravnike je v teku. Vabljeni vsi presejalci in vsi citopatologi iz vseh slovenskih laboratorijev. 

Morebitne dodatne informacije o delavnici dobite pri Mojci Florjančič. Pišite ji na e-naslov zora@onko-

i.si ali pa jo pokličite po telefonu 01/587-95-76.  

Zahvaljujem se za vaše dosedanje dobro delo v programu ZORA. V upanju, da bomo letošnjo jesen in 

zimo viruse obvladovali mi in ne oni nas, vas prav lepo pozdravljam, 

      dr. Urška Ivanuš, dr. med. 

Vodja Državnega programa ZORA 
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